



В Шадринске местному жителю предъявлено обвинение в оскорблении сотрудников ГИБДД

По данным следствия, в ночь на 1 декабря 2014 года автомобиль под управлением обвиняемого, находившегося в состоянии алкогольного опьянения, на 216 километре автодороги Екатеринбург – Шадринск - Курган попал в дорожно-транспортное происшествие. По приезду на место автопатруля ДПС обвиняемый, действуя из мести за правомерные действия сотрудников полиции, высказывал в присутствии посторонних лиц в их адрес оскорбительные выражения, сопровождающиеся грубой нецензурной бранью.

В настоящее время в рамках расследования уголовного дела выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Ведется следствие.

Следственный отдел по г.Шадринск

09 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/893015>